

# КУКЛЫ НА СЦЕНЕ

ТЕАТР ДЛЯ МАЛЕНЬКИХ ЗРИТЕЛЕЙ  
В НОВОМ ПОМЕЩЕНИИ



5  
Сталинская Молодежь  
Г. Таллин

- 3 ФЕВ 1955

Блестящие глаза маленьких зрителей устремлены на сцену: Красная шапочка сидит у постели, в которую улегся злой волк... Что будет дальше? Мальчик во втором ряду подался вперед, сжав кулаки — вот-вот бросится на обидчика. В том же ряду сидят три девочки — три подружки. Одна из них шепчет что-то: хочет подсказать Красной шапочке, что перед ней не бабушка, а волк — злой волк. В зале тихо-тихо. Напряженные лица, полные ожидания глаза.

Маленькие зрители Таллина получили по-

мещение для своего театра. В минувшее воскресенье они обновили это помещение — смотрели в нем спектакль «Красная шапочка» по мотивам сказки Ш. Перро.

Эстонский республиканский кукольный театр существует три года. Выступал он на сценах Таллинского государственного драматического театра имени В. Книгисеппа, Дома культуры имени Я. Томпа, в Доме пионеров, клубах, школах. Теперь в распоряжении театра специально оборудованное помещение по улице Лай, 1, с зрительным залом на

225 мест. Спектакли здесь будут идти пять раз в неделю.

В репертуаре театра старые постановки: «Веселые медвежата», «Кот в сапогах», «Хитрый Анте и старый сапана», «Серебряное копытце», «Али-баба и сорок разбойников». В этом сезоне маленькие таллинцы увидят и новые интересные спектакли — «Золушка», «Буратино», «Спящая красавица».

К лету театр готовит для взрослых эстрадный концерт кукол.

На снимке: сцена из спектакля «Красная шапочка».

Фото А. АЛЛА.